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1. On a scale of 1 to 10, how happy would you say you are with your current job?  If you have more than one job, please think of the one that you consider to be your primary job.  
___________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D - E/F - G/H - I/J - K/L    

  Total Gender Age 
 Total 2007 2008 Male 

(2007) 
Male 

(2008) 
Female 
(2007) 

Female 
(2008) 

18-34 
(2007) 

18-34 
(2008) 

35-54 
(2007) 

35-54 
(2008) 

55+ 
(2007) 

55+ 
(2008) 

  A B C D E F G H I J K L 
              

Base: All salaried or hourly respondents 2083 1004 1079 531 562 473 517 279 274 504 510 210 282 
Weighted 2083 1004 1079 538 578 466 501 348 374 467 502 178 191 

              
10 Completely happy 483 212 272 109 161 102 111 68 78 104 131 38 61 

 23% 21% 25% 20% 28% 22% 22% 20% 21% 22% 26% 22% 32% 
   A  C        K 

9 318 157 160 79 76 78 84 49 46 72 81 34 32 
 15% 16% 15% 15% 13% 17% 17% 14% 12% 15% 16% 19% 17% 
              

8 504 239 265 126 140 112 124 78 86 114 126 43 48 
 24% 24% 25% 24% 24% 24% 25% 22% 23% 24% 25% 24% 25% 
              

7 337 174 163 102 87 73 75 67 79 78 65 28 18 
 16% 17% 15% 19% 15% 16% 15% 19% 21% 17% 13% 16% 9% 
            L  

6 122 59 63 29 33 30 30 33 20 23 27 3 12 
 6% 6% 6% 5% 6% 6% 6% 9% 5% 5% 5% 2% 6% 
             K 

5 150 83 67 40 32 43 35 28 27 38 31 14 10 
 7% 8% 6% 7% 6% 9% 7% 8% 7% 8% 6% 8% 5% 
              

4 46 19 27 16 16 3 11 6 12 6 13 7 2 
 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 4% 1% 
            L  

3 54 29 25 20 15 9 11 10 9 15 12 5 4 
 3% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 
              

2 25 11 13 8 6 3 7 3 8 6 5 2 1 
 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0 
              

1 Completely unhappy 41 17 24 6 12 11 12 5 11 10 11 2 3 
 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 
              

(DK/NS) 3 3 0 3 0 0 0 1 0 1 0 2 0 
 0 0 - 1% - - - 0 - 0 - 1% - 
              
Summary 

Top3Box (Happy) 1305 608 697 315 377 293 320 195 209 290 339 115 141 
 63% 61% 65% 59% 65% 63% 64% 56% 56% 62% 67% 65% 74% 
     C        K 

Mid4Box (Neutral) 655 336 319 186 168 149 151 135 138 145 136 52 42 
 31% 33% 30% 35% 29% 32% 30% 39% 37% 31% 27% 29% 22% 
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1. On a scale of 1 to 10, how happy would you say you are with your current job?  If you have more than one job, please think of the one that you consider to be your primary job.  
___________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D - E/F - G/H - I/J - K/L    

  Total Gender Age 
 Total 2007 2008 Male 

(2007) 
Male 

(2008) 
Female 
(2007) 

Female 
(2008) 

18-34 
(2007) 

18-34 
(2008) 

35-54 
(2007) 

35-54 
(2008) 

55+ 
(2007) 

55+ 
(2008) 

  A B C D E F G H I J K L 
              

Low3Box (Unhappy) 120 57 63 34 33 24 30 18 27 31 27 9 8 
 6% 6% 6% 6% 6% 5% 6% 5% 7% 7% 5% 5% 4% 
              
              

Mean 7.7 7.6 7.8 7.6 7.8 7.7 7.7 7.5 7.4 7.7 7.8 7.7 8.1 
             K 

Median 7.5 7.4 7.6 7.4 7.6 7.5 7.6 7.3 7.3 7.5 7.7 7.6 7.9 
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1. On a scale of 1 to 10, how happy would you say you are with your current job?  If you have more than one job, please think of the one that you consider to be your primary job.  
_________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D - E/F - G/H - I/J - K/L - M/N  
 * small base   

  Household Income Region 
 Total Under 

$25K 
(2007) 

Under 
$25K 
(2008) 

$25K- 
<$50K 
(2007) 

$25K- 
<$50K 
(2008) 

$50K+ 
(2007) 

$50K+ 
(2008) 

Northea
st 

(2007) 

Northea
st 

(2008) 

Midwest 
(2007) 

Midwest 
(2008) 

South 
(2007) 

South 
(2008) 

West 
(2007) 

West 
(2008) 

  A B C D E F G H I J K L M N 
                

Base: All salaried or hourly respondents 2083 163 103 222 173 477 664 187 213 234 247 340 396 243 223 
Weighted 2083 142 145* 225 243 500 560 189 203 233 250 358 385 224 241 

                
10 Completely happy 483 38 41 52 54 104 129 36 46 34 49 83 112 58 66 

 23% 27% 29% 23% 22% 21% 23% 19% 23% 15% 19% 23% 29% 26% 27% 
                

9 318 11 17 27 36 94 87 32 29 44 48 52 46 30 37 
 15% 8% 12% 12% 15% 19% 16% 17% 14% 19% 19% 15% 12% 13% 16% 
                

8 504 28 32 52 45 121 158 30 42 71 69 76 89 62 64 
 24% 20% 22% 23% 19% 24% 28% 16% 21% 30% 27% 21% 23% 28% 27% 
                

7 337 20 10 43 50 95 91 41 33 36 44 61 55 37 31 
 16% 14% 7% 19% 20% 19% 16% 21% 16% 15% 18% 17% 14% 17% 13% 
                

6 122 13 9 12 15 24 31 11 20 19 15 19 18 11 10 
 6% 9% 6% 5% 6% 5% 6% 6% 10% 8% 6% 5% 5% 5% 4% 
                

5 150 12 18 19 13 35 30 19 14 13 13 34 26 16 15 
 7% 9% 12% 8% 6% 7% 5% 10% 7% 6% 5% 10% 7% 7% 6% 
                

4 46 4 5 5 6 10 12 1 6 3 6 13 11 2 3 
 2% 3% 4% 2% 2% 2% 2% 0 3% 1% 2% 4% 3% 1% 1% 
         G       

3 54 4 4 6 9 15 10 9 6 7 2 11 12 2 5 
 3% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 5% 3% 3% 1% 3% 3% 1% 2% 
                

2 25 3 3 3 6 3 4 4 2 1 1 4 8 2 2 
 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0 1% 1% 2% 1% 1% 
                

1 Completely unhappy 41 7 5 7 9 1 8 6 5 6 4 3 8 2 7 
 2% 5% 4% 3% 4% 0 1% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 
       E         

(DK/NS) 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 
 0 1% - - - - - - - - - 1% - 0 - 
                
Summary 

Top3Box (Happy) 1305 78 90 131 135 318 374 98 117 149 165 211 247 150 167 
 63% 55% 62% 58% 56% 64% 67% 52% 58% 64% 66% 59% 64% 67% 70% 
                

Mid4Box (Neutral) 655 48 43 78 84 163 164 71 73 70 78 127 110 67 59 
 31% 34% 29% 35% 35% 33% 29% 38% 36% 30% 31% 35% 28% 30% 24% 
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1. On a scale of 1 to 10, how happy would you say you are with your current job?  If you have more than one job, please think of the one that you consider to be your primary job.  
_________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D - E/F - G/H - I/J - K/L - M/N  
 * small base   

  Household Income Region 
 Total Under 

$25K 
(2007) 

Under 
$25K 
(2008) 

$25K- 
<$50K 
(2007) 

$25K- 
<$50K 
(2008) 

$50K+ 
(2007) 

$50K+ 
(2008) 

Northea
st 

(2007) 

Northea
st 

(2008) 

Midwest 
(2007) 

Midwest 
(2008) 

South 
(2007) 

South 
(2008) 

West 
(2007) 

West 
(2008) 

  A B C D E F G H I J K L M N 
                

Low3Box (Unhappy) 120 14 12 17 24 18 22 20 13 14 7 18 28 6 14 
 6% 10% 8% 7% 10% 4% 4% 10% 6% 6% 3% 5% 7% 3% 6% 
                
                

Mean 7.7 7.3 7.5 7.5 7.4 7.8 7.9 7.3 7.5 7.6 7.8 7.6 7.7 8.0 7.9 
                

Median 7.5 7.3 7.6 7.3 7.3 7.6 7.6 7.1 7.4 7.5 7.6 7.4 7.6 7.6 7.7 
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1. On a scale of 1 to 10, how happy would you say you are with your current job?  If you have more than one job, please think of the one that you consider to be your primary job.  
_____________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D - E/F - G/H - I/J    

  Children Education 
 Total Yes (2007) Yes (2008) No (2007) No (2008) HS or less 

(2007) 
HS or less 

(2008) 
Some 

College 
(2007) 

Some 
College 
(2008) 

College 
Degree or 

higher 
(2007) 

College 
Degree or 

higher 
(2008) 

  A B C D E F G H I J 
            

Base: All salaried or hourly respondents 2083 428 436 576 643 282 265 323 332 390 472 
Weighted 2083 442 481 562 598 258 311 334 344 404 415 

            
10 Completely happy 483 86 122 125 150 80 100 58 75 71 94 

 23% 20% 25% 22% 25% 31% 32% 17% 22% 18% 23% 
            

9 318 75 74 83 87 24 35 52 53 80 71 
 15% 17% 15% 15% 15% 9% 11% 16% 16% 20% 17% 
            

8 504 116 114 123 151 52 64 88 87 98 110 
 24% 26% 24% 22% 25% 20% 21% 26% 25% 24% 26% 
            

7 337 69 74 105 89 41 51 62 52 70 60 
 16% 16% 15% 19% 15% 16% 16% 19% 15% 17% 14% 
            

6 122 32 23 27 39 14 14 20 22 26 26 
 6% 7% 5% 5% 7% 5% 4% 6% 6% 6% 6% 
            

5 150 36 34 46 34 19 21 30 22 31 25 
 7% 8% 7% 8% 6% 8% 7% 9% 6% 8% 6% 
            

4 46 9 12 10 15 5 8 6 9 8 10 
 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 
            

3 54 10 10 19 16 8 6 8 7 14 12 
 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 
            

2 25 2 9 9 5 5 3 4 6 2 5 
 1% 0 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 0 1% 
            

1 Completely unhappy 41 4 11 13 13 6 10 6 11 4 3 
 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 1% 
            

(DK/NS) 3 2 0 1 0 2 0 0 0 1 0 
 0 0 - 0 - 1% - - - 0 - 
            
Summary 

Top3Box (Happy) 1305 277 309 331 388 156 199 198 215 250 275 
 63% 63% 64% 59% 65% 61% 64% 59% 63% 62% 66% 
     C       

Mid4Box (Neutral) 655 147 143 189 176 80 93 119 105 134 120 
 31% 33% 30% 34% 30% 31% 30% 36% 30% 33% 29% 
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1. On a scale of 1 to 10, how happy would you say you are with your current job?  If you have more than one job, please think of the one that you consider to be your primary job.  
_____________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D - E/F - G/H - I/J    

  Children Education 
 Total Yes (2007) Yes (2008) No (2007) No (2008) HS or less 

(2007) 
HS or less 

(2008) 
Some 

College 
(2007) 

Some 
College 
(2008) 

College 
Degree or 

higher 
(2007) 

College 
Degree or 

higher 
(2008) 

  A B C D E F G H I J 
            

Low3Box (Unhappy) 120 16 29 41 33 20 19 17 24 20 19 
 6% 4% 6% 7% 6% 8% 6% 5% 7% 5% 5% 
            
            

Mean 7.7 7.7 7.7 7.6 7.8 7.7 7.8 7.5 7.6 7.7 7.8 
            

Median 7.5 7.5 7.6 7.4 7.6 7.5 7.7 7.3 7.5 7.5 7.6 
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1. On a scale of 1 to 10, how happy would you say you are with your current job?  If you have more than one job, please think of the one that you consider to be your primary job.  
_____________________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D - E/F - G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R    

  Employment Status Marital Status Race 
 Total Full 

Time 
(2007

) 

Full 
Time 
(2008

) 

Part 
Time 
(2007

) 

Part 
Time 
(2008

) 

Hourl
y 

Work
er 

(2007
) 

Hourl
y 

Work
er 

(2008
) 

Salari
ed 

Work
er 

(2007
) 

Salari
ed 

Work
er 

(2008
) 

Marri
ed 

(2007
) 

Marri
ed 

(2008
) 

Other 
(2007

) 

Other 
(2008

) 

White 
(2007

) 

White 
(2008

) 

Hispa
nic 

(2007
) 

Hispa
nic 

(2008
) 

Other 
(2007

) 

Other 
(2008

) 

  A B C D E F G H I J K L M N O P Q R 
                    

Base: All salaried or hourly respondents 2083 833 890 171 189 576 579 428 500 612 729 388 344 620 815 181 112 194 134 
Weighted 2083 832 876 172 203 571 632 433 447 624 678 376 395 699 754 130 140 165 178 

                    
10 Completely happy 483 171 222 40 49 117 145 94 127 128 196 83 74 135 194 38 48 36 29 

 23% 21% 25% 23% 24% 21% 23% 22% 28% 20% 29% 22% 19% 19% 26% 29% 34% 22% 16% 
   A      G  I    M     

9 318 136 133 22 28 68 81 90 80 108 104 49 56 123 125 15 13 17 24 
 15% 16% 15% 13% 14% 12% 13% 21% 18% 17% 15% 13% 14% 18% 17% 11% 9% 10% 13% 
                    

8 504 202 223 36 42 128 157 110 108 169 171 69 90 169 180 35 35 31 44 
 24% 24% 25% 21% 21% 22% 25% 26% 24% 27% 25% 18% 23% 24% 24% 27% 25% 19% 25% 
                    

7 337 141 127 34 36 102 104 72 58 102 80 73 83 135 113 9 17 32 32 
 16% 17% 14% 20% 18% 18% 16% 17% 13% 16% 12% 19% 21% 19% 15% 7% 12% 20% 18% 
          J    N      

6 122 45 48 15 15 44 32 16 31 36 38 23 25 42 45 8 2 11 18 
 6% 5% 6% 9% 7% 8% 5% 4% 7% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 1% 6% 10% 
         G       P    

5 150 69 47 13 21 53 52 29 15 46 37 35 31 50 46 12 12 18 10 
 7% 8% 5% 8% 10% 9% 8% 7% 3% 7% 5% 9% 8% 7% 6% 9% 8% 11% 6% 
  B      H            

4 46 14 22 5 4 14 18 5 9 10 15 9 12 13 19 3 1 3 6 
 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 
                    

3 54 27 23 2 2 20 16 9 9 17 12 12 13 20 17 3 1 7 7 
 3% 3% 3% 1% 1% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 1% 4% 4% 
                    

2 25 9 10 2 3 8 9 3 4 4 11 7 3 5 5 3 4 2 4 
 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 
                    

1 Completely unhappy 41 15 21 2 3 14 20 3 4 3 15 14 9 7 11 4 8 7 5 
 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 0 2% 4% 2% 1% 2% 3% 5% 4% 3% 
           I         

(DK/NS) 3 2 0 1 0 2 0 1 0 2 0 2 0 0 0 2 0 2 0 
 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - - 1% - 1% - 
                    
Summary 

Top3Box (Happy) 1305 509 578 99 119 314 382 294 315 404 470 201 221 426 499 88 96 84 96 
 63% 61% 66% 57% 59% 55% 60% 68% 70% 65% 69% 54% 56% 61% 66% 68% 68% 51% 54% 
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1. On a scale of 1 to 10, how happy would you say you are with your current job?  If you have more than one job, please think of the one that you consider to be your primary job.  
_____________________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D - E/F - G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R    

  Employment Status Marital Status Race 
 Total Full 

Time 
(2007

) 

Full 
Time 
(2008

) 

Part 
Time 
(2007

) 

Part 
Time 
(2008

) 

Hourl
y 

Work
er 

(2007
) 

Hourl
y 

Work
er 

(2008
) 

Salari
ed 

Work
er 

(2007
) 

Salari
ed 

Work
er 

(2008
) 

Marri
ed 

(2007
) 

Marri
ed 

(2008
) 

Other 
(2007

) 

Other 
(2008

) 

White 
(2007

) 

White 
(2008

) 

Hispa
nic 

(2007
) 

Hispa
nic 

(2008
) 

Other 
(2007

) 

Other 
(2008

) 

  A B C D E F G H I J K L M N O P Q R 
                    

Mid4Box (Neutral) 655 269 244 67 75 213 205 122 114 195 170 140 150 240 222 31 31 64 65 
 31% 32% 28% 39% 37% 37% 32% 28% 26% 31% 25% 37% 38% 34% 29% 24% 22% 39% 37% 
          J          

Low3Box (Unhappy) 120 52 55 6 8 42 45 15 18 24 38 33 25 32 33 10 13 16 16 
 6% 6% 6% 3% 4% 7% 7% 3% 4% 4% 6% 9% 6% 5% 4% 7% 9% 10% 9% 
                    
                    

Mean 7.7 7.6 7.8 7.7 7.7 7.4 7.5 8.0 8.1 7.8 7.9 7.3 7.5 7.7 7.9 7.7 7.8 7.2 7.2 
                    

Median 7.5 7.5 7.6 7.4 7.4 7.2 7.4 7.7 7.8 7.5 7.8 7.2 7.3 7.5 7.7 7.7 7.7 7.1 7.2 
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6. In your opinion, what is the most important issue facing the country today?  
___________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D - E/F - G/H - I/J - K/L    

  Total Gender Age 
 Total 2007 2008 Male 

(2007) 
Male 

(2008) 
Female 
(2007) 

Female 
(2008) 

18-34 
(2007) 

18-34 
(2008) 

35-54 
(2007) 

35-54 
(2008) 

55+ 
(2007) 

55+ 
(2008) 

  A B C D E F G H I J K L 
              

Base: All salaried or hourly respondents 2083 1004 1079 531 562 473 517 279 274 504 510 210 282 
Weighted 2083 1004 1079 538 578 466 501 348 374 467 502 178 191 

              
The economy 796 181 615 102 330 79 286 64 226 97 290 17 92 

 38% 18% 57% 19% 57% 17% 57% 18% 60% 21% 58% 10% 48% 
   A  C  E  G  I  K 

Health care 324 215 109 84 43 131 66 66 31 94 53 54 25 
 16% 21% 10% 16% 8% 28% 13% 19% 8% 20% 10% 30% 13% 
  B  D  F  H  J  L  

War 292 203 89 98 44 105 45 85 27 88 38 29 24 
 14% 20% 8% 18% 8% 22% 9% 24% 7% 19% 8% 16% 12% 
  B  D  F  H  J    

Immigration 225 137 88 96 55 41 33 56 29 58 42 22 15 
 11% 14% 8% 18% 10% 9% 6% 16% 8% 12% 8% 13% 8% 
  B  D    H  J    

Terrorist attacks/threats 181 134 46 84 32 51 14 27 6 75 28 28 11 
 9% 13% 4% 16% 6% 11% 3% 8% 2% 16% 6% 16% 6% 
  B  D  F  H  J  L  

Environmental issues 153 79 74 41 40 38 33 27 33 33 27 18 12 
 7% 8% 7% 8% 7% 8% 7% 8% 9% 7% 5% 10% 6% 
              

Housing market 67 37 30 26 11 12 19 13 12 17 14 7 5 
 3% 4% 3% 5% 2% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 2% 
    D          

(DK/NS) 46 18 28 8 22 10 6 10 10 5 10 3 7 
 2% 2% 3% 1% 4% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 
     C         
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6. In your opinion, what is the most important issue facing the country today?  
_________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D - E/F - G/H - I/J - K/L - M/N  
 * small base   

  Household Income Region 
 Total Under 

$25K 
(2007) 

Under 
$25K 
(2008) 

$25K- 
<$50K 
(2007) 

$25K- 
<$50K 
(2008) 

$50K+ 
(2007) 

$50K+ 
(2008) 

Northea
st 

(2007) 

Northea
st 

(2008) 

Midwest 
(2007) 

Midwest 
(2008) 

South 
(2007) 

South 
(2008) 

West 
(2007) 

West 
(2008) 

  A B C D E F G H I J K L M N 
                

Base: All salaried or hourly respondents 2083 163 103 222 173 477 664 187 213 234 247 340 396 243 223 
Weighted 2083 142 145* 225 243 500 560 189 203 233 250 358 385 224 241 

                
The economy 796 25 86 41 149 93 312 36 123 51 139 59 231 35 123 

 38% 18% 60% 18% 61% 19% 56% 19% 60% 22% 56% 16% 60% 16% 51% 
   A  C  E  G  I  K  M 

Health care 324 19 14 59 28 106 56 42 19 56 27 70 38 47 24 
 16% 14% 10% 26% 12% 21% 10% 22% 10% 24% 11% 19% 10% 21% 10% 
    D  F  H  J  L  N  

War 292 30 15 52 17 94 40 47 17 44 16 72 33 40 23 
 14% 21% 10% 23% 7% 19% 7% 25% 8% 19% 7% 20% 9% 18% 9% 
  B  D  F  H  J  L  N  

Immigration 225 21 7 21 16 74 51 24 9 21 21 53 33 39 25 
 11% 15% 5% 9% 6% 15% 9% 13% 4% 9% 8% 15% 9% 18% 10% 
  B    F  H    L  N  

Terrorist attacks/threats 181 19 7 23 8 69 27 21 6 33 9 52 19 28 12 
 9% 13% 5% 10% 3% 14% 5% 11% 3% 14% 4% 14% 5% 13% 5% 
  B  D  F  H  J  L  N  

Environmental issues 153 15 11 15 8 40 50 14 21 16 19 31 15 18 19 
 7% 11% 7% 7% 3% 8% 9% 8% 10% 7% 8% 9% 4% 8% 8% 
            L    

Housing market 67 7 3 8 10 18 11 3 4 9 8 14 10 11 8 
 3% 5% 2% 4% 4% 4% 2% 2% 2% 4% 3% 4% 3% 5% 3% 
                

(DK/NS) 46 5 3 7 7 4 13 1 3 4 10 9 6 4 8 
 2% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 4% 2% 1% 2% 3% 
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6. In your opinion, what is the most important issue facing the country today?  
_____________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D - E/F - G/H - I/J    

  Children Education 
 Total Yes (2007) Yes (2008) No (2007) No (2008) HS or less 

(2007) 
HS or less 

(2008) 
Some 

College 
(2007) 

Some 
College 
(2008) 

College 
Degree or 

higher 
(2007) 

College 
Degree or 

higher 
(2008) 

  A B C D E F G H I J 
            

Base: All salaried or hourly respondents 2083 428 436 576 643 282 265 323 332 390 472 
Weighted 2083 442 481 562 598 258 311 334 344 404 415 

            
The economy 796 77 279 104 337 47 178 67 205 65 225 

 38% 17% 58% 18% 56% 18% 57% 20% 60% 16% 54% 
   A  C  E  G  I 

Health care 324 92 48 122 61 43 33 82 35 89 40 
 16% 21% 10% 22% 10% 17% 11% 25% 10% 22% 10% 
  B  D  F  H  J  

War 292 95 42 107 47 50 26 67 24 85 39 
 14% 22% 9% 19% 8% 19% 8% 20% 7% 21% 9% 
  B  D  F  H  J  

Immigration 225 54 35 83 53 49 27 38 29 46 32 
 11% 12% 7% 15% 9% 19% 9% 11% 8% 11% 8% 
  B  D  F      

Terrorist attacks/threats 181 62 18 72 28 35 12 41 12 56 23 
 9% 14% 4% 13% 5% 14% 4% 12% 3% 14% 5% 
  B  D  F  H  J  

Environmental issues 153 36 37 44 37 13 21 25 21 40 31 
 7% 8% 8% 8% 6% 5% 7% 7% 6% 10% 8% 
            

Housing market 67 18 11 19 19 13 8 9 10 15 12 
 3% 4% 2% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 4% 3% 
            

(DK/NS) 46 7 12 11 16 6 7 3 8 8 13 
 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 
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6. In your opinion, what is the most important issue facing the country today?  
_____________________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D - E/F - G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R    

  Employment Status Marital Status Race 
 Total Full 

Time 
(2007

) 

Full 
Time 
(2008

) 

Part 
Time 
(2007

) 

Part 
Time 
(2008

) 

Hourl
y 

Work
er 

(2007
) 

Hourl
y 

Work
er 

(2008
) 

Salari
ed 

Work
er 

(2007
) 

Salari
ed 

Work
er 

(2008
) 

Marri
ed 

(2007
) 

Marri
ed 

(2008
) 

Other 
(2007

) 

Other 
(2008

) 

White 
(2007

) 

White 
(2008

) 

Hispa
nic 

(2007
) 

Hispa
nic 

(2008
) 

Other 
(2007

) 

Other 
(2008

) 

  A B C D E F G H I J K L M N O P Q R 
                    

Base: All salaried or hourly respondents 2083 833 890 171 189 576 579 428 500 612 729 388 344 620 815 181 112 194 134 
Weighted 2083 832 876 172 203 571 632 433 447 624 678 376 395 699 754 130 140 165 178 

                    
The economy 796 163 508 18 107 106 351 74 265 108 383 71 227 117 432 27 76 35 104 

 38% 20% 58% 11% 53% 19% 55% 17% 59% 17% 57% 19% 58% 17% 57% 20% 55% 21% 58% 
   A  C  E  G  I  K  M  O  Q 

Health care 324 180 91 35 18 107 62 108 47 134 72 81 37 156 67 16 14 41 25 
 16% 22% 10% 20% 9% 19% 10% 25% 10% 21% 11% 22% 9% 22% 9% 12% 10% 25% 14% 
  B  D  F  H  J  L  N    R  

War 292 159 73 44 16 126 50 77 40 111 58 92 32 147 64 25 15 31 11 
 14% 19% 8% 25% 8% 22% 8% 18% 9% 18% 9% 24% 8% 21% 9% 19% 11% 19% 6% 
  B  D  F  H  J  L  N    R  

Immigration 225 112 68 24 20 80 62 56 26 89 56 46 32 85 61 37 13 11 13 
 11% 14% 8% 14% 10% 14% 10% 13% 6% 14% 8% 12% 8% 12% 8% 28% 9% 7% 7% 
  B    F  H  J    N  P    

Terrorist attacks/threats 181 114 41 21 5 71 27 63 19 95 29 38 17 96 33 14 5 20 7 
 9% 14% 5% 12% 2% 12% 4% 15% 4% 15% 4% 10% 4% 14% 4% 11% 4% 12% 4% 
  B  D  F  H  J  L  N  P  R  

Environmental issues 153 59 48 21 26 43 43 36 31 54 43 26 31 63 55 5 10 10 8 
 7% 7% 5% 12% 13% 8% 7% 8% 7% 9% 6% 7% 8% 9% 7% 4% 7% 6% 4% 
                    

Housing market 67 31 21 6 9 26 22 11 8 24 19 13 11 24 19 4 4 10 6 
 3% 4% 2% 4% 4% 5% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 6% 3% 
                    

(DK/NS) 46 15 25 4 3 12 17 6 11 9 18 9 9 10 23 3 2 6 4 
 2% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 
               M     
  
 


